



Osnovna šola Notranjski odred Cerknica  
Cesta 4. maja 92  
1380 Cerknica

e-pošta: os.no-cerknica@os-cerknica.si  
tel: 01 / 70-50-520

Datum: 16. 11. 2021  
Številka: 900-2/2021/8

## ZAPISNIK

- 1. izredne seje Sveta staršev osnovne šole Notranjski odred Cerknica s podružnicama, ki je bila v torek, 16. 11. 2021, z začetkom ob 18. uri, ki je potekala preko aplikacije ZOOM**

Prisotnost članov: lista prisotnosti

Prisotnost ostalih vabljenih: lista prisotnosti ter člani sveta šole

DNEVNI RED:

1. Potrditev dnevnega reda in določitev zapisnikarja;
2. Problematika samotestiranja učencev in nošenja mask;
3. Razno

### **Točka 1: Potrditev dnevnega reda in določitev zapisnikarja**

Za zapisnikarja seje je določen Rok Petrič. Predsednik Sveta staršev Bojan Pivka je predlagal sprejem dnevnega reda 1. seje.

**Sklep 1/1:** Svet staršev soglasno potrди za zapisnikarja Roka Petriča.

**Sklep 1/2:** Svet staršev soglasno potrди predlagan dnevni red 1. izredne seje.

### **Točka 2: Problematika samotestiranja učencev in nošenja mask**

Samotestiranje v šoli bo 17. 11. 2021 potekalo po Odloku, ki ga je izdala vlada.

Razlog za izredno sejo je predvsem, ker se je v zadnjem času na učitelje vsulo veliko kritik, groženj prošelj in zahtev. Potrebno se je zavedati, da učitelji niso tisti, ki odločajo o sklepih, ki jih sprejemajo državna telesa/vlada/parlament.

Šola kot javni zavod mora upoštevati in sama kot taka nima avtonomne pravice, da bi se odločala drugače.

Kako bo potekalo samotestiranje so starši dobili informacije s strani razrednih učiteljev.

Na kratko: otroci imajo s seboj komplet za samotestiranje. Testiranja bodo potekala v razredu in sicer prvo šolsko uro pod nadzorom učitelja. Učitelj ni pristojen, da kakorkoli posega v otroka, to naredi otrok sam. Ravnateljica tudi pove, da je dovoljeno v izjemnih primerih priti z učencem (mlajšimi ali otroki s posebnimi potrebami) v šolo, kjer se mu pomaga samotestirati (obvezen je pogoj PCT). V primeru, da bo kateri od otrok pozitiven, se ga bo pospremila v samoizolacijo, ostali otroci po vsej verjetnosti ne bodo potrebovali iti v karanteno, saj bo ta medsebojni stik zjutraj kratek (točna navodila se iz strani NIJZ se še čaka, oziroma se NIJZ odloči, kako naprej).

V primeru, da ima otrok potrdilo o prebolewnosti ali cepljenju ne potrebuje prinesiti soglasja o samotestiranju.

V primeru, da ima otrok iz kateregakoli razloga že opravljen test, mora učitelju predložiti potrdilo in takrat ne potrebuje samotestiranja v šoli.

V primeru, da otrok v šolo pride kasneje, bo dežurni učitelj z učencem naredil samotestiranje.

Soglasje glede strinjanja ali nestrinjanja lahko straši spremenijo oz. prekličejo kadarkoli.

V primeru nestrinjanja bo pouk za učence potekal na daljavo. Učitelji bodo pripravili delovne liste, hkrati pa bodo z učenci lahko imeli tudi individualne ure preko spleta, da jim bodo razložili snov ali pregledali, kaj so naredili v času šolanja doma.

Hibridnega pouka ne bo.

Nošenje mask v šolah je trenutno obvezno za vse otroke.

Trenutno ni v načrtu, da bi država sofinancirala nakup zaščitnih mask.

18. 11. 2021 bo ponovna seja vlade, kjer bodo obravnavali ponovni predlog ravnateljev, da samotestiranje otrok prve triade poteka v domačem okolju. Prav tako je predlog ravnateljev, da otroci prve triade lahko uporabljajo maske iz blaga.

### 3. Točka: Razno

Ponovno je bila izrečena kritika na organizacijo avtobusni prevozov otrok s šole, katera se je v času Korone le še poslabšala. Ga. Polovič je vse prisotne, katere zadeva problematika, prosila za strpnost v upanju, da se zadeve čim prej uredijo.

Seja se je zaključila ob 19. 30 uri. (pričela se je s 18 minutno zamudo, saj je imel Bojan Pivka tehnične težave).

Zapisnikar:  
Rok Petrič

Predsednik sveta staršev:  
Bojan Pivka

OVERATELJ:

